

కవ్వించేనా... కడగండ్లు తీర్చేనా..?

అనంతసాగరం (మేజర్ న్యూస్)
సోమశిల జలాశయం ఎగువ ప్రాంతాల్లో దట్టంగా మేఘాలు దర్శనమిస్తున్నాయి. గతంలో అమ్ముకుంటూ వచ్చిన కారు మబ్బులు కవ్వించి కాసేపట్లోనే కనుమరుగయ్యేవి. అయితే ఈసారి అవి స్థిరత్వాన్ని కలిగి అడపాదడ పా ఓ మోస్తారు వర్షాలతో ఆశాజనకంగా ఉంటున్న పరిస్థితి. వరద సైతం స్వల్పంగా ప్రారంభం అయ్యి క్రమంగా పెరుగుతున్న నేపథ్యంలో జిల్లా రైతాంగం, అధికారులు సైతం హర్షం వ్యక్తపరుస్తున్న వైనం.

సోమశిల జలాశయానికి మునుపెన్నడు లేనివిధంగా నైరుతి రుతుపవనాల ప్రభావం స్పష్టంగా కనిపిస్తోంది. వాస్తవానికి నైరుతి రుతుపవనాలు భారతదేశ

- ఆశాజనకంగా రుతుపవనాలు
- జలాశయ లోతట్టున వర్షాలు
- జిల్లా రైతాంగంలో హర్షం

మొత్తం మీద భారీ ప్రభావం చూపుతాయి. అయితే తిరోగమన రుతుపవనాలుగా పేర్కొంటున్న ఈశాన్య పవనాలు దక్షిణ ఆంధ్ర, చెన్నై నగరం, అండమాన్ నికోబార్ దీవులకు భారీ వర్షాలను తీసుకొచ్చే పరిస్థితి. అక్టోబర్ నవంబర్ మాసాలలో ఈ రుతుపవనాల ప్రభావం సోమశిల కు ప్రధాన వరద నీటి లభ్యత గా ఉంటుంది. ఈసారి నైరుతి రుతుపవనాల ఆగమనం సోమశిల ప్రాజెక్టుకు ఊరట ఇవ్వడం గమనార్హం. జలాశయం ఎగువ ప్రాంతాల్లో కడప, కర్నూలు జిల్లాల్లో అల్పపీడన ద్రోని ప్రభావంతో వర్షాలు కురుస్తున్నాయి. ముఖ్యంగా కొండ తీర ప్రాంతాల్లో కురుస్తున్న వర్షాలతో జలాశయానికి వరద నీటి తాకిడి మొదలైంది. ఈ పరిస్థితి జిల్లా వాసుల, రైతాంగ భవిష్యత్తు నీటి కష్టాల కడగండ్లను తీర్చుతున్నాయి. జలాశయంలో ప్రస్తుతం అట్టడుగుకు దిగజారి ఉన్న నీటి నిల్వకు ప్రస్తుత వరద జలాల చేరిక శుభ పరిణామనే చెప్పాలి. గతంలో లాగా కాక పరిస్థితులు ఇలాగే కొనసాగితే సోమశిల ప్రాజెక్టు మూలాధారంగా ఉన్న పలు ఆయకట్టుల సాగు రెండో పంటకు నీటి డోకా లేనట్టే వాతావరణ శాఖ హెచ్చరించినట్టుగా ఈనెల 15వ తేదీ నుండి భారీ వర్షాలు ఉన్నాయన్న ప్రకటన నేపథ్యంలో అవి తోడు అయ్యి కలిసొస్తే ఈ సీజన్ పూర్తి అయ్యేనాటికి జలాశయంలో 40 నుంచి 50 టీఎంసీలకు నీటి నిల్వ చేరుకునే అవకాశాలు మెండుగా ఉన్నాయి. గత ఏడాది ఇదే సమయానికి చాలా సమయం లో 37.5 టీఎంసీల నీటి నిలువ ఉన్నది. ప్రస్తుతం కేవలం 7.8 టీఎంసీల నిల్వతో ప్రాజెక్ట్ గడ్డు కాలాన్ని ఎదుర్కొంటుంది. 2006 తర్వాత ఇలాంటి దుర్భర పరిస్థితులను జలాశయం ఎదుర్కొనలేదు. గత ఏడాది నవంబర్ మాసం వరకు జలాశయానికి వరద నీటి తాకిడి ఊసే లేదు. ఆపై కూడా కేవలం 100 నుంచి 200 క్యూసెక్కుల నీటి



చేరిక మాత్రమే జరిగింది. అయితే అనూహ్యంగా ఈసారి వర్షపు నీరు వరద రూపేనా సోమశిల కు సోమవారం నాటికి 3753 క్యూసెక్కులుగా ఉండటం హర్షించదగ్గ పరిణామం. జలాశయం లోతట్టిన ఆది నిమ్మయపల్లి వద్ద పెన్నా నదిలో ఉన్న గేజ్ పాయింట్ ప్రాజెక్టుకు ఎంత నీటిని విడుదల జరుగుతుందో తెలుపుతుంది. అయితే ఈలోగా ఉన్న కొండ వంకల ప్రాంతాల్లో కురిసిన వర్షాలు భారీగా పెన్నా నదిలోకి వచ్చి చేరే అవకాశాలు ఉన్నాయి. ఈ పరిస్థితుల నేపథ్యంలో గతంలో అధికారుల అంచనాలకు, లెక్కలకు మించి వరద సోమశిల జలాశయానికి వచ్చి చేరిన సందర్భాలు ఎన్నో ఉన్నాయి. ప్రాజెక్టు సమీప ప్రాంతాల్లో కురిసిన భారీ వర్షాలతో గతంలో కృష్ణా జలాల తో సంబంధం లేకుండానే జలాశయంలో నీటినిలువ పూర్తి సామర్థ్యానికి చేరువైన సందర్భాలు ఉన్నాయి. ఈ తరహా పరిస్థితుల పైన ప్రాజెక్టు అధికారులు ప్రస్తుతం అంచనాలు వేస్తున్నారు. నైరుతి రుతుపవనాల ప్రభావం ఏ మేరకు సోమశిల జలాశయం కు ఉంటుందో అన్న ఆసక్తి జిల్లా వ్యాప్తంగా నెలకొని ఉంది.

నమ్మితే గుండెలో పెట్టుకునే నైజం బాలకృష్ణది - ఎమ్మెల్యే కోటంరెడ్డి శ్రీధర్ రెడ్డి



నెల్లూరు సిటీ (మేజర్ న్యూస్) హిందూపురం ఎమ్మెల్యే, నందమూరి బాలకృష్ణ జన్మదిన వేడుకలు నెల్లూరులోని జిల్లా పార్టీ కార్యాలయంలో అంగరంగ వైభవంగా జరిగాయి.. టిడిపి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కోటంరెడ్డి శ్రీనివాసులు ఆధ్వర్యంలో వేలాది మంది కార్యకర్తలు తరలివచ్చారు.. ఈ సందర్భంగా టిడిపి జిల్లా అధ్యక్షులు అబ్దుల్ అజీజ్ మాట్లాడారు.. 2019 ఎన్నికల్లో టిడిపి ఓటమి తర్వాత.. కార్యకర్తలకు అండగా నిలబడింది కోటంరెడ్డి శ్రీనివాసులు రెడ్డి అని ఆయన అన్నారు.. తాను కష్టకాలంలో ఉన్న సమయంలో శ్రీనివాసులు రెడ్డి ఎంతో అండగా ఉన్నారని

మిగతా 2లో

లక్షలు వెచ్చించారు... లక్ష్యం మరిచారు - అధికారుల ఉదాసీనత..-లక్ష్మణుని తూట్లు - నిరుపయోగంగా సంపద సృష్టి కేంద్రం - ఎరువుల తయారీ ఊసే లేదు



వైసీపీకి మేయర్ ప్రవృత్తి జయవర్ధన్ రాజీనామా



జగనన్న లేజెట్ లో ఇల్లు కూల్చివేత



ఉదయగిరి మేజర్ న్యూస్ దుత్తలూరు మండల పరిధిలోని ఏరుకుల్లు గ్రామ ఎస్సీ కాలనీ సమీపంలో వై సీపి ప్రభుత్వం ఏర్పాటుచేసిన జగనన్న లేజెట్ లో నిర్మాణాలను సోమవారం అదే గ్రామానికి చెందిన వెంకటేశ్వర్లు అనే వ్యక్తి జెసిబి సహాయంతో కూల్చివేశారు ఇది నా స్థలమని గత ప్రభుత్వం దౌర్జన్యంగా ఆక్రమించుకుని జగనన్న లేజెట్టు వేసి ఇళ్ల నిర్మాణాలకు చర్యలు చేపట్టిందన్నారు దీంతో ఇళ్ల నిర్మాణాలను కూల్చివేస్తున్నట్లు స్థానికులు ముందు తెలిపారు ఈ విషయాన్ని గ్రామస్తులు రెవెన్యూ పోలీస్ అధికారులు సమాచారం అందించారు సమాచారం అందుకున్న వారు గ్రామానికి చేరుకుని ఇళ్లు కూల్చివేస్తున్న వ్యక్తితో పాటు యంత్రాన్ని స్వాధీనం చేసుకున్నారు ఈ ఘటనపై కావలి డిఎస్పి వెంకటరమణా ఉదయగిరి సీబి గిరిబాబు ఎస్ఐ ఉమాశంకర్లు సంఘటన స్థలాన్ని పరిశీలించి జరిగిన ఘటనపై వివరాలను సేకరిస్తున్నారు .

ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో విద్యార్థులను చేర్పించండి



ఎంపీపీ పద్మజా రెడ్డి

అనుమనముద్రంపేట మేజర్ న్యూస్ రాబోయే విద్యా సంవత్సరంలో మండలంలోని బడి ఈడు పిల్లలను ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చేర్పించాలని ఏఎస్సీటె మండల ఎంపీపీ బోయిళ్ళ పద్మజా రెడ్డి జడ్పీటీసీ సభ్యురాలు పందిళ్ళపల్లి రాజేశ్వరమ్మలు పేర్కొన్నారు సోమవారం ఏ ఎస్ పేట ఎంపీడీవో కార్యాలయంలో ఎంపీపీ పద్మజా రెడ్డి అధ్యక్షతన మండల సర్వసభ్య సమావేశాన్ని నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా ఎంతో జ్యోతి మాట్లాడుతూ పదవ తరగతి పరీక్షల్లో ప్రభుత్వ పాఠశాలల విద్యార్థులు అత్యధిక ఉత్తీర్ణత సాధించడం జరిగిందని తెలిపారు 70 మంది విద్యార్థులకు పైగా 500 మార్కులు పైగా సాధించినట్లు తెలిపారు అలాగే ఈ ఏడాదికి సంబంధించి విద్యార్థులకు విద్యా కాసుక పాఠ్యపుస్తకాలు నోట్ బుక్కులు అన్ని వచ్చి ఉన్నాయని త్వరలో అన్ని పాఠశాలలకు అందజేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో విద్యార్థులను చేర్పించే విధంగా ప్రజాప్రతినిధులు సహకరించాలని కోరారు పి ఆర్ ఏకా ఖాదర్ మస్తాన్ మాట్లాడుతూ మండలంలో సచివాలయాలు ఆర్ బి కే విలేజ్ క్లినిక్ భవనాలు కొన్ని పూర్తి చేయడం జరిగిందని మిగిలినవి వివిధ దశల్లో ఉన్నాయని తెలిపారు ఐసిడిఎస్ సూపర్వైజర్ విజయలక్ష్మి మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం నుండి అంగనవాడి సెంటర్ల ద్వారా తల్లులు బాలింతలు చిన్నారులకు పౌష్టికాహారాన్ని అందజేస్తున్నామని తెలిపారు అలాగే ఉపాధి హామీ పథకం ద్వారా మండలంలోని పలు పంచాయతీలలో ఇప్పటికే పనులు ప్రారంభించడం జరిగిందని మరికొన్ని పంచాయతీలలో త్వరలో పనులు ప్రారంభిస్తామని తెలిపారు సుమారు 45 వేల పని దినాలు కల్పించడం జరిగిందని ఉపాధి హామీ ఎవీఓ తెలిపారు ట్రాన్స్మి ఏకా నిరంజన్ మాట్లాడుతూ మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో వైర్లు కిందకు వేలాడుతున్నాయని గ్రామస్థులు తెలపడంతో అందుకు సంబంధించిన నివేదికలు తయారుచేసి ప్రభుత్వానికి అందజేయడం జరిగిందని త్వరలో మంజూరైన వెంటనే వాటి పనులను



చేపడతామని తెలిపారు జల వనరుల శాఖ ఏకాలు పెంచలయ్యే పుల్లయ్యలు మాట్లాడుతూ మండలంలో ఇప్పటివరకు జరిగిన పనుల వివరాలను వివరించారు ఈ సందర్భంగా పెద్దబీపురం సర్పంచ్ అల్లంపాటి మాధవరెడ్డి మాట్లాడుతూ గ్రామంలోని తూములకు చెక్కులు ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు చిరమణ ఏఎస్సీటె పీహెచ్సీ డాక్టర్లు జ్యోతి రాణి మంజూలమ్మ లు మాట్లాడుతూ ఇమ్మునైజేషన్ ఆరోగ్యపరంగా ప్రభుత్వం అందజేస్తున్న సేవల గురించి వివరించారు ఈ సమావేశానికి ఆర్బిఎస్ ఆర్డీసీ ఆర్ అండ్ బి వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు రాకపోవడంతో ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు ఎంపీడీవో వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ మండలంలోని అన్ని పంచాయతీల్లో పారిశుధ్య పనులు చేపట్టాలని తెలిపారు అలాగే ఏఎస్ పేట లోని హిందూ స్మశానానికి బోరు ఏర్పాటుకు సభ్యులు ఆమోదించడం జరిగిందని పేర్కొన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ సభ్యురాలు పందిళ్ళపల్లి రాజేశ్వరమ్మ రాష్ట్రచేనేత జౌళి శాఖ డైరెక్టర్ ఆదిలక్ష్మి హౌసింగ్ ఏకా వివోద్ ఏవో శ్రీనివాసులు ఎంపీటీసీ సభ్యులు సర్పంచులు వివిధ శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు

ఆత్మకూరు నియోజకవర్గం

ఆనం ను కలిసిన కంచర్ల కాటంరెడ్డి



అనుమనముద్రంపేట మేజర్ న్యూస్ ఆత్మకూరు టీడీపీ ఎమ్మెల్యే ఆనం రామనారాయణ రెడ్డిని ఏఎస్ పేట మండలం చీరమన మాజీ సర్పంచ్ కంచర్ల శ్రీహరి నాయుడు మండల టీడీపీ నాయకులు కాటంరెడ్డి నరసింహారెడ్డిలు మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు నెల్లూరులోని ఆనం నివాసానికి వెళ్లి ఆత్మకూరు ఎమ్మెల్యే గా గెలుపొందిన ఆనం రామనారాయణ రెడ్డిని శాలువా కప్పి బోకేను అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో చిరమణ గ్రామానికి చెందిన నాగరాజు విజయ్ కుమార్ గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు

ఆనం ను కలిసిన దర్గా పీఠాధిపతులు



అనంతసాగరం (మేజర్ న్యూస్) మండల కేంద్రమైన అనంతసాగరంలోని దర్గా పీఠాధిపతులు సోమవారం ఆత్మకూరు టీడీపీ ఎమ్మెల్యే ఆనం రామనారాయణ రెడ్డిని మర్యాదపూర్వకంగా

కలిశారు. పీఠాధిపతులు సయ్యద్ సాని సాహెబ్, సయ్యద్ మజీద్ సాహెబ్ వారి శిష్య బృందం ఆనంకు శాలువా కప్పి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. నియోజకవర్గ, మండల ముస్లిం మైనారిటీ సమస్యల పరిష్కరణకు సహకారం అందించాలని వారు కోరారు. అన్ని సామాజిక వర్గాల సమాంతర అభివృద్ధికి వారికి తోడ్పాటును అందించేందుకు తన వంతు సహకారం ఉంటుందని ఆనం వారికి భరోసా ఇచ్చారు.

మలేరియా వ్యతిరేక మాసోత్సవాల ర్యాలీ



అనంతసాగరం (మేజర్ న్యూస్) అనంతసాగరంలో సోమవారం మలేరియా వ్యాధి వ్యతిరేక మాసోత్సవార్లో భాగంగా వైద్య, ఆరోగ్య సిబ్బంది అవగాహన ర్యాలీ నిర్వహించారు. పరిసరాల పరిశుభ్రత ప్రతి ఒక్కరి

బాధ్యత అన్న నినాదాలతో ర్యాలీ పురవీధుల గుండా సాగింది. ప్రజలు తమ నివాసాల పరిసర ప్రాంతాల్లో మురుగునీటి నిల్వలు లేకుండా చూసుకోవాలన్నారు. దోమలు కుట్టుకుండా దోమతెరలను వినియోగించాలని, వాంతులు విరోచనాలు స్వల్ప కాల జ్వరంపై అశ్రద్ధ వహించరాదని డాక్టర్లను సంప్రదించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో మండల వైద్యాధికారి డాక్టర్ శ్రీకాంత్ రెడ్డి, డాక్టర్లు శ్రావణి, అశోక్, నాగేంద్ర, హెల్త్ అసిస్టెంట్లు ప్రసాద్, షబ్దీర్, పెంచల్ రెడ్డి, అబ్దుల్ ఖాదర్, ల్యాబ్ టెక్నిషియన్ మీరా మొహిద్దీన్, సబ్ యూనిట్ ఆఫీసర్ ఎస్ కే ఖాదర్షాషా, పి హెచ్ ఎన్ సుబ్బమ్మ, హెల్త్ సూపర్వైజర్లు శ్యామలమ్మ సత్యవతి, ఆరోగ్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

బిజెపి దళిత మోర్చా అధ్యక్షులుగా యల్లంటి శ్రీనివాసులు ఎన్నిక

దళితులకు అండగా ఉంటాం ...

మండల బిజెపి అధ్యక్షులు విజయ బాస్కర్ రెడ్డి

చేజర్ల మేజర్ న్యూస్ మండలంలోని గొల్లపల్లి గ్రామ పంచాయతీలో భారతీయ జనతా పార్టీ చేజర్ల మండల అధ్యక్షుడు గుండాల విజయభాస్కర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఐదు కుటుంబాలును బిజెపి పార్టీలోకి కందువారు కప్పి ఆహ్వానించడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో గొల్లపల్లి గ్రామ భారతీయ జనతా పార్టీ నాయకులు మీసాల నాగేశ్వర రావు ఆధ్వర్యంలో బిజెపి పార్టీలో పలువురు చేరడం జరిగింది. మండల భారతీయ జనతా పార్టీ దళిత మోర్చా అధ్యక్షులుగా యల్లంటి శ్రీనివాసులు దళిత మోర్చా ప్రధాన కార్యదర్శిగా నేలటూరి జయ రామయ్యలను ఎన్నుకోవడం జరిగినది. దళిత మోర్చా మండల అధ్యక్షులు యల్లంటి శ్రీనివాసులు మాట్లాడుతూ భారతీయ జనతా పార్టీ సిద్ధాంతాలు నచ్చి పార్టీలో చేరడం జరిగిందని దళిత మోర్చా అధ్యక్షులుగా నన్ను నియమించడం పట్ల మండల బిజెపి నాయకులకి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. పార్టీ సిద్ధాంతాలకు కట్టుబడి పని చేస్తానని తెలిపారు. అలాగే మండలంలో ఉన్న దళితులందరికీ అందుబాటులో ఉండి దళితులకు అండగా ఉంటామన్నారు. గత ప్రభుత్వంలో ఎస్సీ కార్పొరేషన్ నిధులు దారి మళ్లించడం పట్ల దళితులు తీవ్రంగా నష్టపోయారని ఈ ప్రభుత్వంలో కూడా అలాంటి పరిస్థితి రాకుండా దళితుల పట్ల గట్టి పోరాటం చేసి దళితులకు అందవలసిన ఎస్సీ నిధులను సాధించు కోవడంలో గట్టిగా పోరాటం చేస్తామని మండల దళితులకు భరోసానిచ్చారు. భారతదేశ ప్రధానమంత్రిగా నరేంద్ర దామోదర్ దాస్ మోడీ మూడోసారి ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన శుభ సందర్భంగా ఒకరికొకరు స్వీట్లు పంచి చీసుకుని సంతోషాన్ని వ్యక్తం చేశారు. బిజెపి రాష్ట్ర కిసాన్ మోర్చా కార్యవర్గ సభ్యులు కుంకు బాలయ్య నాయుడు మాట్లాడుతూ బిజెపి అంటే ఒక నమ్మకం ఒక గౌరవం అభివృద్ధికి దగ్గరగా ఉండే పార్టీ అని పేర్కొన్నారు. ఈ మండలంలో గత ఐదు సంవత్సరాలు దళితుల వెంట నడిచి వారి సమస్యలను తీర్చడంలో గట్టి పోరాటం చేశామని తెలియజేశారు. బిజెపి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు బత్తల కృష్ణయ్య మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో దళితులకు గత



ప్రభుత్వంలో తీవ్ర అన్యాయం జరిగిందని ఈ ప్రభుత్వంలో అటువంటి పరిస్థితి రాకుండా దళితులకు దగ్గరగా భారతీయ జనతా పార్టీ ఉందని ఆ దిశగానే చేజర్ల మండలంలో దళితులకు అండగా ఉండేందుకు దళిత మోర్చా అధ్యక్షులుగా దళితులను ఎన్నుకోవడం పట్ల దళితులకు భారతీయ జనతా పార్టీ చాలా దగ్గరగా ఉందని తెలిపారు. దళితుల పక్షాన ఉండి గట్టి పోరాటం చేసి వారికి అందవలసిన సంక్షేమ పథకాలు అందేలా వెన్నంటే ఉంటామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో భారతీయ జనతా పార్టీ జిల్లా కిసాన్ మోర్చా ఉపాధ్యక్షులు నారాయణరెడ్డి బిజెపి సీనియర్ నాయకులు వెంకట రామా నాయుడు మోహన్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శులు లాలి వెంకటయ్య కామంచి భద్రయ్య ముస్లిం మైనారిటీ మోర్చా మండల అధ్యక్షులు సయ్యద్ కాలేషా గోమసాని రామచంద్రయ్య యనమల రవీంద్రారెడ్డి కప్పల పెంచలయ్య కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఉదయగిరి నియోజకవర్గం

ఘనంగా నందమూరి బాలకృష్ణ జన్మదినవేడుకలు



ఉదయగిరి మేజర్ స్క్వాస్. ఉదయగిరి శాసనసభ్యులు కాకర్ల సురేష్ అదేశాల మేరకు సోమవారం ఉదయగిరి లోని తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షులు చింతనబోయిన బయన్ను యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో బసవతారకం క్యాన్సర్ ఆసుపత్రి %వీణ% హిందూపురం శాసనసభ్యులు నందమూరి బాలకృష్ణ పుట్టినరోజున వేడుకలు ఘనంగా జరిపారు ఈ కార్యక్రమంలో దుత్తలూరు మాజీ ఎంపిపి శ్రీకృతి రవీంద్రబాబు చింతనబోయిన శివ రియాజ్ ,బొజ్జ నర్సింహులు, నల్లిపోగు రాజా నర్సింహులు, గడ్డం శ్రీనివాసులు, అక్కమ్మమాభాష, పెద్దవెంకటయ్య, మేట్రి వేంకటేశ్వర్లు,మట్ల రామయ్య, నవాజ్, కాన్నా,సుబ్బయ్య,నాగయ్య, సుహైల్,హరీష్ యాదవ్, యలమందల వేంకటేశ్వర్లు,వెంకటేశ్,కాంతరావు,ఈశ్వర్, సురేష్ ,రామ్మోహన్,కొండలరావు, ఆల రమేష్, శివకృష్ణమరియు టిడిపి కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

నారా భువనేశ్వరుని కలిసిన

కాకర్ల కుటుంబ సభ్యులు



విజయవారి మేజర్ స్క్వాస్ ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు సతీమణి నారా భువనేశ్వరిని ఉదయగిరి తెలుగుదేశం ఎమ్మెల్యే కాకర్ల సురేష్ కుటుంబ సభ్యులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు ఈ సందర్భంగా ఆమె కాకర్ల సురేష్ ఉదయగిరి నియోజకవర్గంలోరెండు సంవత్సరాల క్రితం ట్రస్టును ఏర్పాటుచేసి అనేక సంక్షేమ కార్యక్రమాలను అమలు పరుస్తూ ప్రజాభిమానాన్ని పొందుతూ పార్టీ అభివృద్ధికి చేపట్టిన కార్యక్రమాలను కొనియాడారు భవిష్యత్తులో అనేక కార్యక్రమాలను చేపట్టి ప్రజలతో మమేకమై అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను చేపట్టాలని అప్పుడే పార్టీకి మీకు శుభం కలుగుతుందని తెలిపారు

ఘనంగా పార్వేటి ఉత్సవం.



చేజర్ల, మేజర్ స్క్వాస్: మండల కేంద్రమైన చేజర్ల గ్రామం దక్షిణపు వీధి రామాలయం వార్షిక ఉత్సవాల్లో భాగంగా చివరి రోజు సోమవారం నిర్వాహకులు పారుపేట ఉత్సవాన్ని నిర్వహించారు. స్వామివారిని అశ్వ వాహనంపై ఉంచి ప్రత్యేక పరిమళ పుష్పాలతో విశేషాలంకరణ చేసి గ్రామోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. అనంతరం ఊరి బయట సాంప్రదాయ పద్ధతి లో పూజాది కార్యక్రమాలు నిర్వహించి ఉత్సవ కార్యక్రమాన్ని ముగించారు. పార్వేటి ఉత్సవంలో యువకులు, భక్త బృందం అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. స్వామివారికి ప్రత్యేక అలంకరణ భక్తులను ఆకట్టుకుంది. నిర్వాకులు భక్తులకు తీర్థ ప్రసాదాలను అందజేశారు.

ప్రైవేటు పాఠశాలలకు అన్ని అనుమతులు తప్పనిసరి



ఎంఈఓ ఎస్కే మస్తాన్ వలి

సీతారామపురం మేజర్ స్క్వాస్ ప్రైవేటు పాఠశాలలకు అన్ని అనుమతులు తప్పనిసరిగా ఉండాలని సీతారామపురం ఎంఈఓ ఎస్కే మస్తాన్ వలి తెలిపారు . సోమవారం జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి ఆదేశాల మేరకు సీతారామపురం మండలంలోని అన్ని ప్రైవేట్ పాఠశాలలను ఆయన తనిఖీ చేశారు. పాఠశాలలో పునః ప్రారంభంలోపు అన్ని ప్రైవేటు పాఠశాలకు

ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన అన్ని అనుమతులు ఉన్నాయా లేవా అని తనిఖీ చేసి నివేదికను జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారికి నివేదిస్తామని తెలిపారు. . అన్ని నిబంధనలు ల ఆయా పాఠశాలకు తప్పనిసరిగా ఉన్నాయా ప్రధానంగా పాఠశాలకు రికగ్నిషన్ గుర్తింపు గడువు పరిశీలించామని తెలిపారు. ప్రధానంగా విద్యార్థిని విద్యార్థులకు మౌలిక వసతులు సక్రమంగా ఉండాలని సౌండ్ పొల్యాషన్ లేకుండా ఉండాలని పంచాయతీ పరిమిషను తీసుకొని ఉండాలని ,స్కూలు రికగ్నిషను రెన్యూవల్ చేయించి, ఉండాలని తెలిపారు.మండలంలోని ప్రైవేటు పాఠశాలలను తనిఖీ చేసేందుకు జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి మండల వారీగా బృందాలను ఏర్పాటు చేశారని తెలిపారు.కమిటీలో ఎంఈఓ ఉన్నత పాఠశాల కాంప్లెక్స్ ప్రధానోపాధ్యాయులు సీనియర్ ఉపాధ్యాయులు ఉంటారని వారి ద్వారా ఈ తనిఖీలు జరిగినట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీతారామపురం జిల్లా పరిషత్ హై స్కూల్ ప్రధాన ఉపాధ్యాయుడు కే శ్రీనివాసులు, బస్నేనిపల్లి జిల్లా పరిషత్ హై స్కూల్ ప్రధానోపాధ్యాయులు అంజయ్య, సిఆర్పి కులారి వెంకటేశ్వర్లు,తదితరులు ఉన్నారు

వ్యవస్థల పతనానికి సజ్జల కారణం... కల్లూరి

ఉదయగిరి మేజర్ స్క్వాస్. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో వైసీపీ ప్రభుత్వంలో అన్ని వ్యవస్థలు నాశనం కావడానికి నిర్విర్యం కావడానికి ప్రధాన కారణం సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి అని ఉదయగిరి మండల వైసీపీ సర్పంచుల సంఘం అధ్యక్షులుకల్లూరి వెంకటేశ్వర్లు రెడ్డి ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. సోమవారం ఆయన స్థానిక విలేజరులతో మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి అయిన జగన్మోహన్ రెడ్డికి సామాన్య ప్రజలకు అడ్డుగోడగా నిలిచి నేడు ప్రభుత్వాన్ని ఈ గతికి తీసుకొచ్చిన ఘనం సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి అన్నారు. తన అభివృద్ధి కోసం తన సొంత వ్యాపార లావాదేవీల కోసం ప్రభుత్వాన్ని జగన్మోహన్ రెడ్డిని పావుగా వాడుకుంటూ కుట్ర రాజకీయాలు చేసి పార్టీని కనుమూపుమేర లేకుండా చేయడంలో ప్రధాన పాత్ర పోషించిన సజ్జలకు క్షమాభిక్ష లేదని అతన్ని ఏ ఒక్క వైసీపీ కార్యకర్త కానీ నాయకుడు కానీ క్షమించదని ఆయన అన్నారు. వైసీపీ పార్టీని తిరిగి బతికించుకునే బాధ్యత ప్రతి ఒక్క కార్యకర్తపై ఉందని ఆయన గుర్తు చేశారు. ప్రజలకు జగన్ మోహన్ రెడ్డి మీద ఎలాంటి కోపం లేదని ఆ విధంగా తయారుచేసింది సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి తో పాటు మరికొంతమందేనని చేసిన తప్పులకు పరిహారం అందుకోక తప్పదని ఇంతవరకు బిల్లులు అందకుండా చేసిన



ఘనత కూడా సజ్జలదేనని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇలాంటి కుట్ర రాజకీయాలు నడిపే వ్యక్తులను పార్టీ నుంచి బహిష్కరించాలని ఆయన సూచించారు.రాష్ట్రం లో సర్పంచ్ ల హక్కులు కాలరాసి స్థానిక సంస్థల దివాలా కు కారణం అయ్యాడని అక్రమంగా దోచుకున్న వేల కోట్లలో రాష్ట్రం లోని సర్పంచ్ లకు పంచాయతీ లకు వాటా ఇచ్చి ఆదుకోవాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు

ప్రైవేటు పాఠశాలల తనిఖీ

డి ఈ ఓ సూచనలు



అనంతసాగరం (మేజర్ స్క్వాస్) అనంతసాగరం మండలంలోని ప్రైవేటు పాఠశాలలను సోమవారం ఆత్రుకూరు డివిజన్ డి ఈ ఓ గోపాల్ తనిఖీలు చేశారు. వికాస్, శాంతినికేతన్, లిటిల్ ఏంజెల్స్ ప్రైవేటు ఇంగ్లీష్ మీడియం పాఠశాలలకు సంబంధించిన పలు

రికార్డులను తనిఖీ చేశారు. విద్యార్థుల తరగతి గదులను, పాఠశాలల వాహనాల ఫిట్నెస్ అనుమతులు, ఉపాధ్యాయుల అర్హతలు, ప్రభుత్వ గుర్తింపు డ్రువీకరణ పత్రాలు తదితర విషయాలపై పరిశీలనలు తనిఖీలు జరిగాయి. ప్రభుత్వ నియమ నిబంధనలకు లోబడి విద్యార్థుల ఫీజులు, తరగతి గదిలో విద్యార్థుల సంఖ్య, కండిషన్లో వాహనాలు, వ్యాయామ విద్యకు ఇవ్వవలసిన ప్రాధాన్యత విషయాలపై ఆయన పాఠశాలల యాజమాన్యాలకు సూచనలు, ఆదేశాలు చేశారు. కార్యక్రమంలో ఎంఎవోలు కాటంరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి, ఎం.వి జానకిరామ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్టీసీ బస్సు ఢీకొని

ఆవులు మృతి

మర్రిపాడు మేజర్ స్క్వాస్:

నెల్లూరు - ముంబై జాతీయ రహదారిపై మర్రిపాడు మండలం రాజుపాలెం వద్ద ఆర్టీసీ బస్సు ఢీకొని 5 ఆవులు అక్కడికక్కడే మృతి చెందాయి. జమ్మలమడుగు నుంచి నెల్లూరు వైపు వస్తుండగా ఆ ప్రదేశం వద్ద అకస్మాత్తుగా ఆవులు మంద రహదారికి అడ్డంగా వచ్చాయి. దీంతో బస్సు ఆవులను ఢీకొనడంతో ఈ ప్రమాదం జరిగిందని ఆర్టీసీ డ్రైవర్ తో పాటు ప్రయాణికులు తెలిపారు. బస్సులో ప్రయాణిస్తున్న ప్రయాణికులు సురక్షితం కావడంతో ఊపిరి పీల్చుకున్నారు.



సంగం లో స్పెషల్ పార్టీ పోలీస్ లతో మార్చ్ ఫాస్ట్ నిర్వహించిన సీఐ రవి నాయక్,విస్పె నాగార్జున రెడ్డి

సంగం కొండ మలుపు వద్ద రోడ్డు

ప్రమాదం



సంగం మేజర్ స్క్వాస్ ముందు వెళ్తున్న గేదెలను తప్పించబోయి కారు వెనుక భాగం లో ఢీకొట్టి బోల్తా పడిన సిమెంట్ ట్రాక్టర్ డ్రైవర్ కి స్వల్ప గాయాలు.. గేదె మృతి

కావలి నియోజకవర్గం

గర్భవతులు రక్షణ తను అభిగమించాలి. డాక్టర్. రమ్య .



కావలి మేజర్ న్యూస్: సమాజంలో గర్భవతులు, బాలింతలు సమతుల్యమైన ఆహారం తీసుకుని రక్షణ తను అభిగమించాలని అర్బన్ హెల్త్ సెంటర్ లో ప్రధానమంత్రి సురక్షిత మాతృత్వ అభియాన్ పథకంపై వైద్యాధికారి డాక్టర్ రమ్య పేర్కొన్నారు. పట్టణంలోని వెంగళరావు నగర్ అర్బన్ హెల్త్ సెంటర్లో డాక్టర్ రామ్ సెంటర్ పూజా కార్యక్రమం ప్రారంభం అవగాహన సదస్సును సోమవారం నిర్వహించి, ఆమె మాట్లాడుతూ, గర్భవతులు ప్రత్యేకంగా ఆకుకూరలు పాలు గుడ్లు, పళ్ళు ఎక్కువగా తీసుకొని ఆరోగ్యంగా ఎదగాలని కోరారు. మరో అతిథి లింగ నిద్దరణనిషేధ చట్టం కావలి సలహా కమిటీ సభ్యులు ఎం. మాలకొండ రెడ్డి మాట్లాడుతూ వివక్షత లేకుండా పెంచాలన్నారు. అలాగే పాల్పడుకుండా లింగ నిద్దరణ నిషేధ చట్టాన్ని పటిష్టంగా అమలు చేయాలని కోరారు. డాక్టర్ రామ్ సెంటర్ డైరెక్టర్ డి. మనోహర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ, ప్రతినెల గర్భవతులకు 9వ తేదీన టానికులు క్యాల్షియం ఉచితంగా అందజేస్తున్నామని తెలిపారు. డాక్టర్ రమ్య ఆధ్వర్యంలో వీటిని పంపిణీ చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సూపర్వైజర్ సుగుణ ఏఎన్ఎం మయూరి ఆశా పర్రబ్బు గర్భవతులు పాల్గొన్నారు.

కావలి ఎమ్మెల్యే కావ్య కృష్ణారెడ్డి కి శుభాకాంక్షలు

తెలిపిన న్యాయవాదులు.



బోగోలు మేజర్ న్యూస్:- కావలి నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు దగుమాటి వెంకట కృష్ణారెడ్డి (కావ్య కృష్ణారెడ్డి) ని సోమవారం ముసునూరులోని ఆయన నివాసంలో సీనియర్ న్యాయవాదులు కుంచాల రాజేష్ మరియు ఇర్ల వెంకటరమణయ్య

వారి మిత్రబృందం మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి అభినందనలు తెలిపారు. సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పదవిలో లేకున్నా ప్రజలకు ఎన్నో సేవలందించిన కావ్య కృష్ణారెడ్డి ని నియోజకవర్గ ప్రజలు శాసనసభ్యులుగా ఎన్నుకున్నారు. ప్రజలు ఆయనపై నమ్మకం ఉంచి అధిక మెజారిటీతో గెలిపించారని కావలి కనకవట్టు అవ్వాలంటే కావ్యతోనే సాధ్యమని న్యాయవాదులు తెలిపారు.

ఆదరణ కేంద్రంలో నందమూరి బాలకృష్ణ జన్మదిన వేడుకలు.



బోగోలు మేజర్ న్యూస్:- బోగోలు మండలం మంగమూరు ఆదరణ కేంద్రంలో నందమూరి బాలకృష్ణ జన్మదిన వేడుకలను ఘనంగా

నిర్వహించారు. ఆదరణ కేంద్రంలోని సభ్యులకు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. మా అభిమాన సినిమా హీరోగా రాజకీయ నాయకుడు నందమూరి బాలకృష్ణ నిండు సూరేఖ్లు ఆయురారోగ్యాలతో జీవించాలని ఆదరణ కేంద్రంలో పుట్టినరోజులు వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బోగోలు మండల నందమూరి ఫ్యాన్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు అవుల సురేష్, అశోక్ నాయుడు, ప్రేమల ఫిలిప్స్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా నెల్లూరు జిల్లా నందమూరి బాలయ్య బాబు ఫ్యాన్స్ గౌరవ అధ్యక్షులు ఎద్దుల రవి నెల్లూరు జిల్లా బాలయ్య అభిమానులు కావలి బాలయ్య బాబు వీరాభిమాని శ్రీనివాస్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు.

కావలి ఎమ్మెల్యే కావ్య ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా బాలయ్య జన్మదిన వేడుకలు.



కావలి మేజర్ న్యూస్: కావలి పట్టణంలో స్థానిక ముసునూరు తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో సోమవారం హిందూపురం ఎమ్మెల్యే మరియు సినీ హీరో నందమూరి బాలకృష్ణ జన్మదిన వేడుకలను కావలి ఎమ్మెల్యే కావ్య కృష్ణారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు అభిమానుల మధ్య టిడిపి నాయకులు కార్యకర్తలు మధ్య భారీ కేకును కట్ చేసి సంతోషంతో అభిమానులకు పంచి పెట్టడం జరిగింది. అనంతరం నాయకులు మాట్లాడుతూ, రాష్ట్రంలో



తెలుగుదేశం పార్టీ ఒక ప్రభుజనం సునామీ లాగా దూసుకుపోయిందని రాష్ట్రం గడ్డు పరిస్థితుల నుంచి కాబోయే ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు అభివృద్ధి పథంలో నడిపిస్తారని వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నందమూరి అభిమానులు తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని స్పీట్స్ పంపిణీ చేసుకున్నారు.

బి,ఎం,ఆర్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో క్రీడ పరికరాలు పంపిణీ



బోగోలు మేజర్ న్యూస్:- బోగోలు మండలం రైల్వే ఇంగ్లీష్ మీడియం క్రీడా మైదానంలో బి,ఎం,ఆర్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో సీనియర్ క్రీడాకారులు

ఎస్ ఏ నవీద్ పర్యవేక్షణలో నెల రోజులు పాటు నిర్వహించిన ఫుట్బాల్ వేసవి క్రీడ శిక్షణ శిబిరం ముగిసింది శిబిరంలో పాల్గొన్న 70 మంది క్రీడాకారులకు ఫుట్బాల్ ఘాస్ జెర్సీ బనియన్ షార్ట్స్ పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా మాజీ ఏఎంసీ చైర్మన్ నెల్లూరు వాకర్స్ అసోసియేషన్ గవర్నర్ దేవరాల సుబ్రహ్మణ్యం పాల్గొని పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రసిద్ధి చెందినదని 30 సంవత్సరాల నుంచి నిర్వహించామని వేసవి క్రీడా శిక్షణ శిబిరాలు నిర్వహించడం గొప్ప విషయం అన్నారు. బిఎంఆర్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ బీద మస్తాన్ క్రీడాకారులకు ప్రతివేత వివిధ పరికరాలు అందిస్తూ వారిని ప్రోత్సహించడం అభినందనీయమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అతిథులుగా ఎస్ ఏ నవీద్ బిల్గుంట వాకర్స్ అసోసియేషన్ ప్రెసిడెంట్ సర్జన్ రాజ్ సీనియర్ క్రీడాకారులు రవికాంత్ పాల్గొన్నారు శిక్షకులుగా అఖిల్ వ్యవహరించారు. నిర్వాహకులు వైస్ ఎల్ దీప్ పండు మోజెస్ పాల్గొన్నారు.

టపాసులు గోడౌన్ లో అగ్నిప్రమాదం, ఇద్దరికి గాయాలు ఒకరికి పరిస్థితి విషమం.



బోగోలు మేజర్ న్యూస్:- బోగోలు మండలం విశ్వనాథరావుపేట పంచాయతీలోని సుమంత్ ఫైర్ వర్క్ టపాసుల గోడౌన్ లో అగ్నిప్రమాదం సంభవించింది. గత రెండు రోజులు గోడౌన్ లో కరెంటు లేకపోవటం మరమ్మత్తులు నిర్వహిస్తున్న సందర్భంలో ఒక్కసారిగా షార్ట్ సర్క్యూట్



కావడంతో ఈ ప్రమాదం చోటు చేసుకున్నట్లు స్థానికులు తెలిపారు. ఈ ప్రమాదంలో ముగ్గురికి తీవ్ర గాయాలు అయ్యాయి ఒకరి పరిస్థితి విషమం. క్షతగాతులను వైద్య నిమిత్తం ఆసుపత్రికి తరలించారు. సమాచారం అందుకున్న అగ్నిమాపక సిబ్బంది మంటలను అదుపు చేశారు. ఈ ప్రమాదంలో భారీగా ఆస్తి నష్టం జరిగినట్లు తెలుస్తోంది.

కావలి మున్సిపల్ కమిషనర్ ను సస్పెండ్ చేయాలి.

దామ అంకయ్య డిమాండ్.

కావలి మేజర్ న్యూస్: చట్టబద్ధత లేకుండా ప్రభుత్వ కలెక్టర్ అనుమతులు లేకుండా 27 మంది కొత్త కార్మికులను విధులలో తీసుకొనే అధికారం మున్సిపల్ కమిషనర్ శ్రావణ్ కుమార్ లేదని ఆయనను వెంటనే సస్పెండ్ చేయాలని సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి దామ అంకయ్య డిమాండ్ చేశారు. సోమవారం పట్టణంలోని జర్నలిస్ట్ క్లబ్ నందు సిపిఐ నాయకులు ఆధ్వర్యంలో వారు మీడియా సమావేశం ఏర్పాటు చేసి మాట్లాడుతూ మున్సిపల్ కమిషనర్ కొంత ప్రలోభాలకు ఆశపడి, మాజీ ఎమ్మెల్యే ప్రతాప్ కుమార్ రెడ్డి చెప్పారనో 27 మంది కొత్తవారిని మున్సిపల్ కార్మికులుగా చేర్చుకొని 10 మందికి జీతాలు వ్రాయడం చట్ట విరుద్ధం అన్నారు. మున్సిపల్ కార్మికులుగా కొత్తవారిని చేర్చుకోవాలంటే మున్సిపల్ తీర్మానం ఉండాలన్నారు. అలా లేని ఎడల మున్సిపల్ కమిషనర్, ఆర్డీవో తీర్మానించి జిల్లా ఆఫీస్ కు పంపించాలన్నారు. ఆఫీస్ లో ఆమెదించి కలెక్టర్ పరిశీలించాక రాష్ట్ర ఆఫీస్ కు పంపిస్తారన్నారు. ఆ తరువాత అక్కడ ఆమెదించి ప్రభుత్వ అనుమతి తీసుకుంటారు న్నారు. ఇది ఏమి లేకుండా మున్సిపల్ కమిషనర్ శ్రావణ్ కుమార్ 27 మంది కార్మికులను చేర్చుకొని వారికి జీతాలు ఎలా పెడతారని ప్రశ్నించారు. జిల్లా ఆఫీస్ లో సమాచారం



తెలుసుకున్నా వీరు ఎవరు పేర్లు అక్కడ లేవని తెలిపారన్నారు. మున్సిపల్ కమిషనర్ ముమ్మాటికి ఇది ప్రభుత్వాన్ని మోసం చేయటమేనని తెలిపారు. ఈ విషయం పై సూతన ప్రభుత్వానికి తెలియజేసి త్వరలో కోర్టుకు కూడా వెళ్తామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ కావలి నియోజకవర్గ కార్యదర్శి కొప్పర్తి నాగరాజు, ఏబియూసీ గౌరవ అధ్యక్షుడు చేపూరు కొండయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

